

习近平对精神文明建设工作作出重要指示强调 推动精神文明建设高质量发展 为强国建设民族复兴提供强大精神力量

新华社北京5月23日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对精神文明建设工作作出重要指示。他指出,物质文明和精神文明相协调,是中国式现代化的重要特征。党的十八大以来,党中央持续推进社会主义精神文明建设,巩固壮大社会主流价值,全民族精神面貌更加奋发昂扬,人民文明素养和社会文明程度显著提升。

习近平强调,新时代新征程,精神文明建设要有新气象新作为。要坚持不懈用新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,强化理想信念教育,广泛践行社会主义核心价值观。要更加注重以文化人、以文育人,不断丰富人民精神世界,促进人的全面发展。要统筹推进文明培育、文明实践、文明创建,推

进城乡精神文明建设融合发展,加强公民道德建设,发挥先进典型示范作用,进一步形成向上向善的社会风尚。要加强组织领导,深化改革创新,广泛动员社会参与,形成齐抓共管的精神文明建设长效机制。通过推动精神文明建设高质量发展,为强国建设、民族复兴提供强大精神力量。

全国精神文明建设表彰大会5月23日在京召开。会上传达了习近平重要指示。中共中央政治局常委、中央书记处书记蔡奇出席大会并讲话。

蔡奇在讲话中指出,习近平总书记的重要指示高屋建瓴、精辟深邃,具有很强的政治性、思想性、针对性、指导性,要认真学习领会、抓好贯彻落实。

蔡奇指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央把精神文明

建设摆在重要位置,部署和推动一系列重要工作。习近平总书记作出的一系列重要论述和重要指示,科学回答了新时代精神文明建设的一系列重大理论和实践问题,深化了我们党对社会主义精神文明建设的规律性认识,是习近平文化建设思想的重要组成部分,为做好精神文明建设工作提供了重要遵循。

蔡奇强调,要全面贯彻落实党的二十大和二十届二中、三中全会精神,深入学习贯彻习近平文化思想,学习贯彻习近平总书记关于精神文明建设的重要论述,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”,以精神文明建设高质量发展凝聚推进中国式现代化的强大精神力量。

要持续深化理论武装、统筹推进宣传普及、深入推动贯彻落实,把习近平新时代中国特色社会主义思想学习

宣传贯彻不断引向深入。把握精神文明建设的时代特征和发展规律,贯通推进文明培育、文明实践、文明创建。统筹推进城乡精神文明建设,提高文明城市创建质效,推动文明乡风建设,发挥先进典型示范引领作用,加强英模人物学习宣传,在全社会形成向上向善的精神风貌。推动文化繁荣发展,丰富群众文化生活,为精神文明建设提供深厚滋养。要把加强党的领导贯穿精神文明建设工作各方面全过程,把党中央决策部署不折不扣落到实处。

李书磊主持大会。谌贻琴宣读表彰决定。

大会为受表彰代表颁奖。第七届全国文明城市、文明村镇、文明单位代表,第三届全国文明家庭、文明校园代表,第九届全国道德模范代表分别在大会上发言。

低空经济 引人关注

5月22日,观众在西洽会展厅参观彩虹-YH1000 无人机物流机。

第七届中国西部国际投资贸易洽谈会于5月22日在重庆国际博览中心开幕,展会上有关低空经济的各类企业全面发力,引来参观者关注。

新华社记者 陈诚 摄



湖南探索“无扰督查”深化基层减负

锲而不舍落实中央八项规定精神

“按照规定,请先扫码、再督查。”前不久,记者跟随长沙市“园区制造业提升行动专项督查”督查组,来到望城经开区吉成新材料施工现场,却被园区干部“拦在门外”。

“不扫码,我们‘寸步难行’。”督查组成员冯吕孜孜向记者解释,他所持的二维码是本次督查事项的“通行证”,被督查单位要扫码验证督查事项真实性,并查看是否超出接受督查次数限制。

“我们接受督查不用层层陪、作汇报,简单高效,对超频次的还可以直接拒绝。”望城经开区办公室副主任杨天锐说。

督查检查考核,是检验工作任务落

实质量的有效方式。然而,一些地方督检考过多过滥,加重基层负担。落实中央八项规定精神,湖南从2024年起探索推行“无扰督查”工作机制,有效推动督检考“瘦身”,为基层“松绑减负”。

“无计划不督、无问题不督、无程序不督;不查无必要的资料材料、不查线索的记录纪要……”湖南制定出台全面推行“无扰督查”相关措施,针对督查工作存在的随意性、痕迹化、超权限等问题划出15条“硬杠杠”。

“在此基础上,我们开发出‘无扰督查’系统,把督检考管理‘搬’到线上,将这些限制性规定落到实处。”湖南省委督查室副主任蔡亮果介绍。在工作人员的演示下,记者看到,该系统

部署了督查计划管理、问题整改监测等模块,各地督查开展情况一目了然。督查事项从立项到办结,都通过特定二维码全程监测、动态管理。系统还设计了评价机制,基层干部对不规范的督查行为可以随时举报。

制度规范和技术创新相结合,“无扰督查”成为破解基层督检考问题的“金钥匙”。数据显示,2024年度湖南省级层面督检考同比下降62.4%,市州层面下降59.8%,降幅均为历年之最。

湘潭市推动督查检查以暗访形式开展成为常态,基层报表报数据材料压减70%。娄底市对市直单位涉基层事项全面整合精简,形成“先批后做”事项清单,市级督检考备案事项由304项压减至31项。

督检考负担“减下去”,基层干事活力“提上来”。“过去上面来督查检查,村干部就得加班加点赶材料、建台账、做PPT,时间精力都花在了填表迎检上。”

湘乡市泉塘镇湖山村党总支书记彭博告诉记者,如今村干部轻装上阵,带领群众发展鱼苗繁育养殖、稻虾种养等特色产业,村集体经济活力越来越足。

在娄底市娄星区长青街道关家社区党委书记周俐看来,“无扰督查”提升了督查工作的指导性,“以前许多部门都通过督查对基层提要求,现在督查事项少了,重点突出了,我们把心思更多用于解决群众急难愁盼、组织志愿活动等民生实事。”

“接下来,我们将扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,持续完善‘无扰督查’机制,提升督查工作的科学性、精准性、实效性,真正让基层干部抽出身来、干好事业。”湖南省委办公厅副厅级督查专员、省委督查室主任陈新宇说。

新华社长沙5月23日电

新华社记者 谢奔

分类信息



结婚启事、生日祝福
结婚周年纪念(金婚、银婚等)
升学、乔迁祝贺,可扫微信办理

服务热线: 85381058 85381069

地 址: 义乌市融媒体中心一楼服务大厅(江东东路33号)

温馨提示: 本栏目信息仅供参考

以下彩票中心现场发布的为准

中国体育彩票浙江省20选5第25133期开奖公告		
开奖日期:2025年5月23日		
本期销售金额:159864元		
本期开奖号码:02 07 11 12 13		
本期出球顺序:07 11 12 02 13		
本期中奖情况		
奖 级	本地中奖注数 (注)	单注奖金 (元)
一等奖	5	7117
二等奖	311	50
三等奖	5439	5
0.00元奖金滚入下期奖池。本期兑奖截止日为2025年7月22日,逾期作弃奖处理。本信息若有误以公证数据为准。		
40010736.08元奖金滚入下期奖池。本期兑奖截止日为2025年7月22日,逾期作弃奖处理。本信息若有误以公证数据为准。		

中国体育彩票排列5第25133期开奖公告		
开奖结果:2025年5月23日 本期销售金额:25011450元		
本期开奖号码:8 8 6 6 0 3		
本期中奖情况		
奖 级	中奖注数(注)	单注奖金(元)
一等奖	32	100000
二等奖	3	/
三等奖	154579897.42元奖金滚入下期奖池。本期兑奖截止日为2025年7月22日,逾期作弃奖处理。本信息若有误以公证数据为准。	1040
四等奖	328889	3404
五等奖	6	173
直选加奖	0	777
组选加奖	0	160
组选双直加奖	0	54
18697605.70元奖金滚入下期奖池。本期兑奖截止日为2025年7月22日,逾期作弃奖处理。本信息若有误以公证数据为准。		

义西出租

上溪厂房一楼 350 m²,
三楼 940 m², 13362958977

义南出租

厂房1楼1550 m²,3楼2200 m² 13586961121

版面中的房产面积
均为建筑面积

佳人有约® 婚介交友

本地红娘实名制一对一牵线
女末98年168cm自主电商;男末90年180cm银行上班
女末00年165cm公务员;男末95年181cm商贸经商
女末96年163cm经商办厂;男末97年171cm国企正式工
女末87年163cm医院正式;男末99年176cm经商
女末99年160cm国企编制;男末94年176cm公务员
女末58年163cm厨师(妻子已嫁);男离89年173cm经商
<http://www.jryy520.cn/>(免费注册)

缘分热线: 15058572298
微信号: 未婚18257089107
离婚15058572298
地址: 江南路158号二楼

义乌电视台《开心大玩家》栏目

征集双扣选手
弘扬传统棋牌文化
发展棋牌竞技运动

报名热线——
85099500 18057991616

每晚19点45分欢
迎收看义乌电视台
公共文艺频道
《开心大玩家》

义乌数字电视 广电华数云宽带

服务热线: 96371

劳动能力鉴定办法出台!

部分地区或可一网申办

新华社北京5月23日电

(记者姜琳)人力资源社会保障部、国家卫生健康委23日发布《劳动能力鉴定管理办法》,对工伤职工、因病或非因工致残人员劳动能力鉴定进行统一规范。办法要求加强便民服务,通过信息共享能够获取的申请材料,不得要求重复提交,有条件的地方可以通过网络接收劳动能力鉴定申请。

申请人提供材料完整的,劳动能力鉴定委员会应当及时组织鉴定,并在收到劳动能力鉴定申请之日起60日内作出劳动能力鉴定结论。伤病情复杂、涉及医疗卫生专业较多的,作出劳动能力鉴定结论的期限可以延长30日。

办法压缩了鉴定时限,将劳动能力鉴定结论送达时限从20日压缩至15日,同时要求加强无障碍环境建设,完善无障碍服务设施设备。

医保即时结算

已覆盖77%统筹地区

新华社北京5月23日电

(记者徐鹏航、彭韵佳)记者23日从国家医保局获悉,截至目前,全国启动即时结算统筹地区达到300个,占全国统筹地区的77%,覆盖36.18万家定点医药机构。

为提升医保基金结算、清算效率,增加定点医药机构“现金流”,缓解其垫付资金压力,今年1月,国家医保局印发通知,要求2025年全国80%左右统筹地区基本实现基本医保基金与定点医药机构即时结算。

国家医保局介绍,为做好因地制宜、分类施策,各统筹地区可根据本地医保基金运行状况和定点医药机构改革情况,选择按月预拨的方式,在医疗费用发生前即按月预拨一定资金给定点医药机构。

数据显示,今年以来,全国300个启动即时结算的统筹地区已累计拨付医保基金3001亿元;29个省份的284个统筹地区已预付医保资金763亿元。

国家网络身份认证App用户已达600万人

新华社北京5月23日电

记者23日从公安部获悉,截至目前,国家网络身份认证App累计下载超1600万次,申领开通达600万人,提供认证服务1250余万人次。

据介绍,为实施可信数字身份战略,促进数字经济发展,保护个人信息安全,公安部联合国家互联网信息办公室等有关部门,组织建设了国家网络身份认证公共服务平台,以居民身份证等法定身份证件信息和国家人口基础信息为基础,为自然人签发网络身份,能够实现匿名方式证明身份,减少公民身份号码、姓名等明文身份信息在互联网上的直接使用,有效保护个人信息安全。

国家网络身份认证公共

服务坚持“自愿使用”原则,并鼓励各行业、各领域接入公共服务,旨在为自然人提供安全、便捷、权威、高效的身份证件认证方式,服务数字经济发展。”公安部网络安全保卫局有关工作人员说。



义乌市城市环境空气质量日报

(2025)第143期 义乌市生态环境监测站 5月23日

站点名称	空气污染指数AQI	空气质量级别	空气质量状况	首要污染物
江东	60	II	良	臭氧
北苑	49	I		